  Решение   задания   С5     ЕГЭ   по   физике.

C2 егэ по физике.



Небольшой груз, подвешенный на нити длиной 2,5 м, совершает гармонические колебания, при которых его максимальная скорость достигает 0,2 м/с.
При помощи собирающей линзы с фокусным расстоянием 0,2 м изображение колеблющегося груза проецируется на экран, расположенный на расстоянии 0,5 м от линзы.
Главная оптическая ось линзы перпендикулярна плоскости колебаний маятника и плоскости экрана.
Определите максимальное смещение изображения груза на экране от положения равновесия.
Решение C2 егэ по физике.


Вариант возможного решения :

[image: http://www.4egena100.ru/images7/078.gif]




C2 егэ по физике.

[image: http://www.4egena100.ru/images12/11111.jpg]Два параллельных друг другу рельса, лежащих в горизонтальной плоскости, находятся в однородном магнитном поле, индукция B→ которого направлена вертикально вниз (см. рисунок – вид сверху).
На рельсах перпендикулярно им лежат два одинаковых проводника, способных скользить по рельсам без нарушения электрического контакта.
Левый проводник движется вправо со скоростью V, а правый покоится.

С какой скоростью υ→ надо перемещать правый проводник, чтобы в три раза уменьшить силу Ампера, действующую на левый проводник? (Сопротивлением рельсов пренебречь.)

Решение C2 егэ по физике.


Когда правый проводник покоится, на левый действует сила Ампера F = IBl, где [image: http://www.4egena100.ru/images12/22222.jpg] – индукционный ток, R – сопротивление цепи, l – расстояние между рельсами.

Поскольку силу Ампера надо уменьшить в 3 раза,

ЭДС индукции [image: http://www.4egena100.ru/images12/33333.jpg] в контуре надо в 3 раза уменьшить.
Значит, скорость изменения площади, ограниченной контуром, также должна быть в 3 раза меньше.

Отсюда следует, что правый проводник должен, как и левый, двигаться вправо, причём его скорость должна быть равна: [image: http://www.4egena100.ru/images12/44444.jpg]
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